



В станице Зеленчукской перед судом предстанет местный житель за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших гибель женщины



Зеленчукским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 10 июня 2023 года обвиняемый организовал сплав на маломерном судне (рафте) по реке Большой Зеленчук группы туристов из 11 местных жителей. При этом фигурант не изучил гидрологическую обстановку на месте сплава, не проверил наличие у участников группы навыков плавания в горной реке и не предупредил их о действиях при возможном опрокидывании рафта и выпадении людей за борт, то есть не обеспечил



безопасность оказываемых экстремальных туристических услуг.

Вследствие неправильно поданной мужчиной участникам группы команды «Отдых», означающей прекращение гребли вместо необходимой на тот момент команды «Все вперед», означающей активные действия по набору скорости для прохождения порогов, произошло разворачивание рафта по течению реки и его опрокидывание на волнах. В результате этого все участники сплава оказались в воде, а одну из туристок, не умеющую плавать, унесло вниз по течению, что привело к ее смерти от утопления.

По уголовному делу следователем получены заключения необходимых экспертиз, допрошены все лица, участвовавшие в сплаве, и другие свидетели, получены сведения о состоянии реки и погодных условиях, а также проведены иные следственные и процессуальные действия, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

За оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека, Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание до шести лет лишения свободы.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1838770>